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Η γυναικεία χορωδία “Αγία Κασσιανή” και ο 
Νεαπόλεως Βαρνάβας στην Κωνσταντινούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Η αρχή της νέας χρονιάς, 2026, επεφύλαξε πρωτόγνωρες 
εμπειρίες στην Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η 
Υμνογράφος» της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως.
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Κατά το έθος, τα μέλη της Χορωδίας επισκέφτηκαν το Σάββατο 3 Ιανουαρίου 2026 
το κλεινόν Φανάρι για να πάρουν την ευχή του Πρώτου της Ορθοδοξίας, 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και να πραγματοποιήσουν εκδήλωση 
στην Αστική Σχολή του Γαλατά, την προεδρία της οποίας φέρει η ευγενεστάτη 
κ.Μαίρη Κομοροσάνο.

Η εκδήλωση άρχισε με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας από τον Πατριάρχη 
του Γένους και συνεχίστηκε με ένα πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, το οποίο 
περιελάμβανε πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και έντεχνα τραγούδια από το «Άξιον 
εστί» του Μ. Θεοδωράκη.

Η πιο όμορφη στιγμή ήταν η εκείνη της σύμπραξης της Σχολικής Χορωδίας του 
Ζαππείου Γυμνασίου – Λυκείου με την «Αγία Κασσιανή την Υμνογράφο».
Την Σχολική Χορωδία του Ζαππείου προετοίμασε ο καθηγητής μουσικής 
κ.Παναγιώτης Καπαρίζος, ενώ την ευθύνη είχε η Διευθύντρια του Ζαππείου κ. Ρίκα 
Μπεκιάρη-Παντελάρα.

Την Παρασκευή 2 Ιανουαρίου 2026 τα μέλη της χορωδίας επισκέφτηκαν το 



Μητροπολιτικό Μέγαρο Πριγκηποννήσων και έψαλαν κάλαντα στο Γέροντα 
Μητροπολίτη Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριο και στην Πρόεδρο κ. Αγνή Νικολαΐδου. 
Δεσμοί γνήσιας φιλίας και καρποφόρας συνεργασίας συνδέουν τη Μητρόπολη 
Πριγκηποννήσων με την Γυναικεία Χορωδία και αποφέρουν εύχυμους καρπούς.

Την Κυριακή 4 Ιανουαρίου 2026, ύστερα από πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σηλυβρίας κ.Μαξίμου οι χορωδοί εκκλησιάστηκαν στο παρεκκλήσιο 
του Επισκοπείου, Παναγία η Σηλυβριανή, και βιώσαν στιγμές πρωτοχριστιανικών 
χρόνων. Το εκκλησίασμα το οποίο αποτελούνταν από Μολδαβούς, Αρμένιους, 
Γεωργιανούς, Ρουμάνους απήγγειλε το «Πιστεύω» και το «Πάτερ ημών» στην δική 
του γλώσσα. Όντως, η οικουμενικότητα της Ορθοδοξίας απτή πραγματικότητα!

Μετά την κοπή της βασιλόπιτας, από τον άγιο Σηλυβρίας ακολούθησε μουσικό 
πρόγραμμα από τα μέλη της «Αγίας Κασσιανής της Υμνογράφου». Το μήνυμα της 
«Χριστού γέννας» έφθασε μελωδικά…. στην πατρίδα του Αγίου Νεκταρίου.

Ανεπανάληπτα και άκρως συγκινητικά βιώματα άφησαν ισχυρό αποτύπωμα στις 
πρώτες ημέρες του χρόνου.

Στην μουσική Εκδήλωση στην Αστική Σχολή Γαλατά την ορχήστρα αποτελούσαν η 
Χριστίνα Κεναμέα στο ακορντεόν, η Ελένη Λαγαρία στο πιάνο, η Ελισάβετ 
Παπαδοπούλου στην κιθάρα, ο Γιώργος στα κρουστά. Σολίστ η κ.Χιονάτα Γκίνα. 
Την διεύθυνση της χορωδίας είχε η κ. Μαρία Χαραλαμπίδου.

Την Γυναικεία Χορωδία της Μητρόπολης συνόδευε ευλογητικά ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας. Παρών ήταν και ο 
αγαπητός π. Ελευθέριος Κουτσαυτάκης.










































